BÀI 55: KINH TẾ CHÂU ÂU


1. Nông nghiệp

- Quy mô thường không lớn.

- Sản xuất nông nghiệp được tổ chức theo các hộ gia đình hoặc trang trại.

- Sản xuất nông nghiệp đạt hiệu quả cao nhờ:

+ Nền nông nghiệp thâm canh phát triển ở trình độ cao.

+ Áp dụng các tiến bộ khoa học kĩ thuật tiên tiến.

+ Nông nghiệp gắn chặt với công nghiệp chế biến.                  

- Trong nông nghiệp chăn nuôi có tỉ trọng hơn trồng trọt.

- Sản phẩm chính:

+ nho, cam, chanh.

+ Ngô.

+ củ cải đường.

+ trồng lúa mì và chăn nuôi bò lợn.

2. Công nghiệp

- Nền công nghiệp Châu Âu phát triển rất sớm.

- Có nhiều sản phẩm nổi tiếng về chất lượng cao

- Các ngành công nghiệp phát triển đa dạng.

- Sản xuất công nghiệp phân bố tập trung hoặc trải dài thành trục công nghiệp.

- Nhiều ngành công nghiệp mới, trang bị hiện đại được phát triển trong các trung tâm công nghệ cao.

=> Châu Âu có nền công nghiệp hiện đại.

3. Dịch vụ

- Là lĩnh vực kinh tế phát triển nhất, , phục vụ mọi ngành kinh tế.

- Du lịch phát triển phong phú và đa dạng là nguồn thu ngoại tệ lớn.
